
 

 

 

メーカー 車種 型式 年式 適合製品型番 

トヨタ ハリアー AXUH80/AXUH85/MXUA80/MXUA85 
R04/10- PSK-T301 

R02/06-R04/10 PSK-T801 

※ハリアーPHEV は純正アンプの位置が異なります。詳細はディーラーにご確認ください。 

※取り外し作業の際は、傷が付きそうな箇所にマスキングテープを貼り、内張りはがしの使用をお勧めします。 

    ･･･ 取り外すパーツ     ･･･ ツメ、クリップ、ボルト、カプラー、面ファスナー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シートマットを固定しているツメ（オレンジ〇位置）の

両サイドを持ち、真上に引き上げてシートマットを取り

外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラゲージスペースのデッキボード（蓋）を取り外し、その下の収納スペースにパンク修理キットやスペアタイ

ヤなどがある場合は、それらもすべて取り外す。 

 

※グレードやオプションによってラゲージスペースの内容物が変わるため、装備ごとに取り外すものがある場

合は別途車両の取扱説明書などをご確認ください。 

 純正アンプへのアクセス手順 

②リアシートマットを取り外す 

①ラゲージスペース内のデッキボードを取り外す 

ハリアー 

                                                        



 

 

リアシートバック奥にあるシートベルトを固定しているボルトを外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リアシートのヘッドレストを外し、画像のようにリアシートバックを前方に倒す。 

今回は右側（運転席後ろ）のリアシートのみ外す。右側のリアシート下部分にあるツメ（オレンジ〇位

置）を外したあと、カバーをめくり、面ファスナー（オレンジ□位置）を外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③シートベルトの固定を取り外す 

 

④リアシートバックカバーを取り外す 

拡大：ボルト 



 

 

ボルト（オレンジ〇位置）を外し、右側のリアシート

バックを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トランク右側のパネルを外し、補機バッテリーカバーを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリップ（オレンジ〇位置）を外し、リアフロアスカ

ッフプレートを真上に引き上げて取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤リアシートバック（右側）部分を取り外す 

⑥補機バッテリーカバーを取り外す 

⑦リアフロアスカッフプレートを取り外す 



 

 

⑧-1 シートカバーを取り外す 

⑤の工程と同じ手順で、左側（助手席後ろ）のリア

シートのツメを 3 か所、面ファスナーを 2 か所外

し、カバーをめくる。 

 

 

 

 

 

 

 

⑧-2 リアフロアプレートを取り外す 

ボルトを 2 か所外し、リアフロアプレートを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧リアフロアプレートを取り外す 

 

 

拡大：ボルト 



 

 

右側のリアドアウェザートリップを途中まで取り外す。 

 

※全て取り外す必要はありません。取り外しの程度は画像を

ご参照ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

右側リアシート付近のスカッフプレートを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリップリムーバーなどを使ってクリップ（オレン

ジ〇位置）を外し、駆動用バッテリーカバーを取

り外す。 

運転席側（車両前方）に引っ張って取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ウェザートリップを剥がす 

⑩リアドアスカッフプレートを取り外す 

⑪駆動用バッテリーカバーを取り外す 



 

 

ボルトを２か所外して、リアシートバックヒンジを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チャイルドシートアンカのボルト（オレンジ〇位置） 

を外す。 

 

※このアンカは配線がクリップで止められているため、

完全に取り外す必要はありません。 

ボルトを外した後は、周りに傷が付かないようにマスキ

ングテープなどで養生をして、配線に負荷がかからず邪

魔にならない程度によけておきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫リアシートバックヒンジを取り外す 

⑬チャイルドシートアンカを取り外す 



 

 

⑭-1 リアシートサイドガーニッシュを取り外す 

パネルを車内側に引っ張って取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭-2 サイドパネルを取り外す 

ボルト（オレンジ〇位置）を外し、トランクのサイドパネルを取り外す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭-3 カプラーを外す 

サイドパネル裏のカプラーを取り外す。 

サイドパネルを外した先にある純正アンプに接続が可能。 

 

 

⑭トランクのサイドパネルを取り外す 

拡大：ボルト 

 

カプラー 純正アンプ 


